

В НЬЮ-ЙОРКЕ

4 ноября в России отмечается День народного единства.

Праздник был учреждён Федеральным законом в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов.

Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в 17 веке-периода со смерти в 1584 году царя Ивана Грозного и до 1613 года, когда на русском престоле воцарился первый из династии Романовых. Это было эпохой глубокого кризиса Московского государства, вызванного пресечением царской династии Рюриковичей. Династический кризис вскоре перерос в национально-государственный. Единое российское госу-

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА В ГЕНЕРАЛЬНОМ КОНСУЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В НЬЮ-ЙОРКЕ

ского успешно штурмовало Китай-город, вынудив командование польской армии подписать безоговорочную капитуляцию. Первым в освобождённый город вступил Дмитрий Пожарский со священной иконой Казанской Божьей матери в руках. Именно она, как свято верили в России, помогла защитить Государство Московское от польского нашествия.

Последующие события в России наглядно показали, какое важное значение сыграли события 1612 года на воспитание патриотического духа у русского народа. Патриотический порыв Минина и Пожарского, их опыт в организации народного ополчения был подхвачен русским народом в Отечественной войне 1812 года. Созданное Народное ополчение позволило изгнать армию Наполеона не только из Москвы, но и всей территории России.

Подвиг Минина и Пожарского вдохновил на героизм советских воинов в годы Великой Отечественной войны, когда фашисты, имея превосходство в живой силе и технике, рвались к Москве. Было создано Народное Ополчение, которое встало на защиту дорогой, каждому советскому человеку, Москвы, и враг отступил. Поэтому так важен День народного единства для россиян в наше время. В честь

Казанской иконы Божьей матери и славной победы русской армии, президент РФ Владимир Путин в 2005 году подписал указ об учреждении в России 4 ноября нового государственного праздника. В этот торжественный День народного единства проходят концерты, демонстрации и массовые шествия. Так было и в этом году. День народного единства также празднуют в Нью-Йорке, что консолидирует Русскоязычную общину. По случаю Дня народного единства Генеральный консул РФ в Нью-Йорке Игорь Леонидович Голубовский совместно с Российским Культурным центром провёл 4 ноября с.г. торжественный приём, на который были приглашены представители религиозных, ветеранских и общественных организаций Нью-Йорка, а также дипломатических ведомств других стран. В ознаменование этого великого праздника, в здании консульства благотворительным

«фондом Дианы Багратиони» был организован грандиозный концерт. Основатель фонда, заслуженная артистка Грузии, оперная певица, участница многих фестивалей, в том числе «Новая Волна» в Юрмале, Диана Багратионина на протяжении многих лет проводит в США музыкальные фестивали с участием звёзд мировой величины. И в этот день, в концерте приняли участие великие музыканты: пианист Александр Беридзе и скрипач Артур Кагановский.

Беридзе- ведущий пианист Грузинского национального симфонического оркестра, обладатель золотой медали престижного музыкального фестиваля в США. Он неоднократно участвовал с концертами в Карнеги Холл и других престижных залах Америки, Грузии и России, также-57 других стран мира.

Имя Александра Беридзе хорошо знакомо русскоязычной общине. Его концерты неоднократно транслировались по русскоязычным каналам телевидения RTVI и NTV America. Артур Кагановский один из величайших, вертуозов- скрипачей современности. Уроженец Москвы в 1986 году, начал играть на скрипке в трёхлетнем возрасте, закончил престижную школу Джильярда в Нью-Йорке. Его дебют в Карнеги Холл состоялся в 2007 году с блестящим исполнением скрипичного концерта Элгара. Концерты Кагановского в разных странах мира собирали огромную аудиторию. Его исполнение скрипичного концерта Мендельсона в сопровождении Бергенского симфонического оркестра был шедевром музыкального искусства.

Были исполнены мелодии Чайковского для скрипки и фортепиано. С большим успехом было исполнение Александром Беридзе произведения Стравинского из балета «Петрушка», а также Рахманинова, Крейсера и Других композиторов. Весь концерт сопровождался бурными и продолжительными аплодисментами с возгласами «Браво и Бис».

После окончания концерта Игорь Голубовский, от имени присутствовавших, выразил глубокую благодарность организатору концерта Диане Багратиони, а также великолеп-

ным исполнителям Беридзе и Кагановскому, украсивших этот праздник.

Во время приёма Игорь Леонидович поздравил присутствовавших с праздником и пожелал им крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Он высоко оценил вклад присутствовавших ветеранов войны в Победу над фашистскими варварами и проводимую в настоящее время миротворческую деятельность в борьбе с чумой 21 века-терроризмом. Это особенно актуально в настоящее время в связи с образованием террористического Исламского Государства, запрещённого в России. Автор этих строк подчеркнул, что эта Победа достигнута благодаря нерушимой дружбе народов бывшего СССР, труженников тыла и стран антигитлеровской коалиции, в пер-



дарство распалось, появились многочисленные самозванцы, повсеместные грабежи, разбой, воровство, повальное пьянство поразило страну.

Власть в Москве узурпировала «семибоярщина» во главе с князем Фё-



дором Мстиславским, пустившая в Кремль польские войска с намерением посадить на русский престол католического королевича Владислава.

В это тяжёлое для России время патриарх Гермоген призвал русский народ встать на защиту православия и изгнать польских захватчиков из Москвы.

Его призыв был подхвачен русским народом, началось широкое патриотическое движение за освобождение Москвы от польских захватчиков.

В сентябре 1611 года нижегородский староста Козьма Минин обратился к жителям города с призывом создать народное ополчение. Его призыву последовали многие жители не только нижегородцы и москвичи, но и многие жители других городов. 4 ноября (22 октября по старому стилю) 1612 года народное ополчение под руководством Козьмы Минина и князя Дмитрия Пожар-



вую очередь США. И если бы бывшие союзники так слаженно действовали в настоящее время в борьбе с терроризмом, как и в годы войны, то с этим злейшим врагом человечества было бы давно покончено.



Приём прошёл в тёплой и дружеской обстановке. Юрий Леонидович Голубовский и старший советник Анатолий Владимирович Каргополов приложили максимум усилий для того, чтобы приём прошёл на высоком уровне, и им это удалось. Они были в центре внимания охотно отвечали на все вопросы присутствовавших.

Во время приёма в дружеской обстановке происходил обмен мнениями.

Всё было прекрасно в этот тёплый, в полном смысле этого слова, ноябрьский вечер от душевных бесед до дружеских рукопожатий между представителями различных религий и взглядов, живущих одной мечтой о мире на Земле.

Зиновий Гинзбург
Президент Ассоциации
«Дети Войны».